

Gegendruckfüller

Halbautomatischer Gegendruckfüller zum Abfüllen kohlenensäurehaltiger Getränke wie z.B. Bier, Sekt, Cider, Mineralwasser usw. in Glasflaschen. Mit entsprechendem Zubehör können auch PET-Flaschen abgefüllt werden. Die beiden Sonden sorgen dafür, dass sich in der Wanne, welche auf 5 bar getestet wurde, immer ausreichend Flüssigkeit befindet. Dies macht ein gleichmäßiges Abfüllen möglich. Die Wandstärke der Wanne beträgt 8mm, zwei seitliche Abdeckungen erleichtern den Zugang für eventuelle Wartungen. Die speziellen Füllventile mit Deflektor verhindern eine zusätzliche Schaumbildung: das Produkt läuft entlang der Flaschenwand in die Flasche. Der Gegendruckfüller kann mit 4 Rädern oder mit 4 höhenverstellbaren Beinen ausgestattet werden. Der Füller kann auf Monoblock- oder Triblockmaschinen montiert werden.

Technische Daten

- Die Maschine wurde nach Ped-Norm hergestellt
- Stromverbrauch: 0.37 kW
- Luftverbrauch bei 6 bar: 120lt/min
- Stromversorgung 220V 50/60Hz Niederspannung 24V
- Maximaler Flaschendurchmesser 120mm, maximale Flaschenhöhe 350mm
- Struktur aus lackiertem Stahl, mit Edelstahl verkleidet
- Vakuum in der Flasche vor dem Füllen OPTIONAL
- Pneumatische Schiebetür OPTIONAL
- 2, 4 oder 6 Abfüllhähne
- Automatik-Betrieb
- Kondensabscheider Luft 1/4"
- Kondensabscheider Co2 1/4"
- Produktventil 3/4" gas (weitere Anschlüsse auf Anfrage)



Beschreibung	Art.
Gegendruckfüller 2 Hähne	24924
Gegendruckfüller 4 Hähne	-
Gegendruckfüller 6 Hähne	-



Riempitrice isobarica

Riempitrice isobarica adatta per il riempimento di bevande frizzanti come birra, vino frizzante, spumante, acqua frizzante, bibite frizzanti ecc... Può riempire anche bottiglie in PET tramite l'utilizzo di apposite guide collo (*optional*). Tramite le due sonde di livello si gestisce sempre il giusto afflusso di prodotto dentro la vasca che è stata testata fino a 5 bar. Le sue pareti sono di spessore 8mm ed i 2 coperchi laterali facilitano il suo accesso per le manutenzioni ordinarie e straordinarie. Il riempimento dentro le bottiglie è di tipo anti schiuma grazie all'anello deflettore che distribuisce il prodotto lungo le pareti. È possibile alloggiarla su 4 ruote piroettanti per facilitarne lo spostamento oppure su richiesta 4 piedi con anima in acciaio INOX e base in PVC regolabili in altezza. Installabile su monoblocchi e triblocchi.

Specifiche tecniche

- La macchina è costruita in base alle vigenti normative.
- Consumo di corrente 0.37 kw
- Consumo d'aria a 6 bar: 120lt/min
- Alimentazione 220v 50/60hz bassa tensione 24v
- Diametro max di bottiglia utilizzabile 120mm altezza massima 350mm
- Basamento acciaio verniciato e rivestito inox satinato di vari spessori
- Pre-evaquazione dell'aria OPTIONAL
- Porta scorrevole automatica OPTIONAL
- N° 2-4 o 6 Valvole
- Quadretto sezionatore di accensione e spegnimento
- Filtro separatore di condensa ¼" attacco aria
- Filtro separatore di condensa ¼" attacco Co2
- Ingresso prodotto 3/4" gas (*su richiesta altri attacchi*)



Descrizione	Art.
Riempitrice isobarica a 2 posti	24924
Riempitrice isobarica a 4 posti	-
Riempitrice isobarica a 6 posti	-



Counter pressure filler

The counter pressure filler is suitable for filling sparkling beverages also like beer, sparkling wine, sparkling water, drinks etc. It can also fill PET bottles through the use of special guides neck (optional) Using the two level sensors is handled getting the right product flow into the tank that has been tested up to 5 bar. The tank, are 8mm thick and the 2 side covers facilitates its access to the ordinary and extraordinary maintenance. The filling inside the bottles is kind of anti-foaming, thanks to the rubbing ring that distributes the product along the bottles walls

It is possible to lodge it on 4 wheels for easy moving or on request 4 feet with a core of stainless steel and PVC base with adjustable height.

Can also be installed on blocks and triblock.

Technical data:

- The machine is built in accordance with current CE regulations.
- Current consumption 0,37kw
- Air consumption at 6 bar: 120lt/min
- Low-voltage 24v, Power supply 220v 50/60hz
- Maximum diameter of bottle used 120mm height 350mm
- Base painted steel covered of stainless steel A304 of various thicknesses
- Pre-evacuation of the air OPTIONAL
- Automatic sliding door OPTIONAL
- N° 2-4 or 6 Valves
- Cut-out switch for on-off
- Pressure reducing valve ¼ "for the compressed air connection
- Pressure reducing valve ¼ "for the Co2 connection
- Product inlet 3/4 "Gas (on request other attacks)



Description	Art.
Counter pressure filler with 2 valves	24924
Counter pressure filler with 4 valves	-
Counter pressure filler with 6 valves	-

